

Xi povzbuzuje mládež, aby více přispívala k revitalizaci venkova – Global Times

 globaltimes.cn/page/202305/1290129.shtml

-

-

-

-

-



ČÍNA / SPOLEČNOST

Xi povzbuzuje mládež, aby více přispívala k revitalizaci venkova

Mise představuje mladé generaci širší šance v nové době

Reportéři štábu GTZveřejněno: 4. května 2023 20:53 Aktualizováno:
4. května 2023 23:12

-

-

-

-

-





Farmáři se starají o květiny ve skleníku ve vesnici Guangxinzhuangzi, okres Fengrun města Tang-šan v provincii Che-pej na severu Číny, 19. prosince 2019. Zemědělské zařízení bylo novým vrcholem pro revitalizaci venkova v okrese Fengrun města Tangshan, kde jsou místní farmáři povzbuzováni k pěstování specializované plodiny, jako jsou jahody, květiny a houby ve skleníku, a vybudovat zemědělské prohlídkové zahrady a samoobslužné sběrné zahrady.
Foto: Xinhua

Díky komplexní podpoře revitalizace venkova více čínských teenagerů vidělo své sny a věnovalo se rozvoji národního venkova. Cestu potvrdil a povzbudil čínský prezident Si Ťin-pching, když země slavila Den mládeže.

Xi povzbudil mladé studenty, aby více přispěli k revitalizaci venkova. Si to uvedl v dopise s odpovědí studentům, kteří se účastní programu na Čínské zemědělské univerzitě (CAU), která posílá studenty do předních linií zemědělské výroby, uvedla ve středu agentura Xinhua News Agency.

Xi řekl, že ho potěšilo, že studenti šli hluboko do polí a vesnic, aby poznali blaho lidí a získali znalosti prostřednictvím revitalizace venkova.

CAU zahájila program známý jako „vědecké a technologické dvorky“ v roce 2009, jehož cílem je studovat a řešit praktické problémy v rozvoji zemědělství a venkovských oblastí, školit vysoké zemědělské talenty a sloužit modernizaci venkova a zemědělství, podle zpráv médií.

Univerzita založila 139 takových „zahrádek“ ve 24 regionech na provinční úrovni. Studenti z programu předtím napsali Xi dopis o tom, čeho v praxi dosáhli, a o svém odhodlání pracovat pro výstavbu zemědělské velmoci.

V odpovědi na poznámky studentů, že se naučili hledat pravdu z faktů a udržovat úzké vztahy s lidmi, když šli hluboko do čínských venkovských oblastí, Xi řekl, že toto je duch, kterého by čínská mládež v nové éře měla mít.

Xiho odpovědní dopis vyvolal vášnivou diskusi ve čtvrtek, na čínský Den mládeže, který každoročně připadá na 4. května. Tento den si připomínáme výročí Hnutí 4. května v Číně. V nové éře se od čínské mládeže očekává, že ponese Ducha čtvrtého května, který odkazuje na vlastenectví, pokrok, demokracii a vědu, s vlastenectvím v jádru, a ponese svou odpovědnost za úsilí o národní omlazení.

Aby inspirovala mladou generaci, Čína letos udělila 30 mladým lidem medaile 4. května čínské mládeže za velký přínos k modernizaci země, včetně revitalizace venkova.

Oživení venkova je důležitou národní strategií s příznivými politikami a investicemi, což znamená, že mise představuje čínské mládeži velké šance a možnosti tváří v tvář současnému tlaku na zaměstnanost a umožňuje jim realizovat své sny na slibnější

platformě, Yu Shaoxiang, šéf Pro Global Times to ve čtvrtek řekl výzkumný pracovník Národního institutu sociálního rozvoje při Čínské akademii sociálních věd.

Tito studenti ČAU patří k partě mladých lidí, kteří v posledních letech započali svou životní cestu na venkově, kde začali podnikat, pracovali jako místní úředníci nebo pomáhali farmářům při hledání nových příležitostí.

Mezi nimi není vzácností vidět navrátilce ze zámoří nebo vysoce vzdělané lidi, kteří dříve nacházeli své pozice s největší pravděpodobností ve velkých městech.

Vrátili se domů se svými sny, novými nápady a modely řízení, což podpořilo modernizaci místního průmyslu a vytvořilo velké množství pracovních míst.

Shen Yanfen, městská úřednice, která vystudovala univerzitu v Shenzhen, se v roce 2020 vrátila do svého rodného města, aby pomohla svému otci řídit zemědělské strojní družstvo. V roce 2022 vedla založení zemědělského strojního družstva a působila jako prezidentka a v roce 2023 byla zvolena poslankyní do Národního lidového shromáždění.

Není to tak dávno, co Global Times hovořil s Jia Wei, mladým podnikatelem ve vesnici v provincii Zhejiang ve východní Číně. Jia je prvním univerzitním studentem, který se vrátil do vesnice, aby začal podnikat při výrobě čaje, a stal se prezidentem vesnické mládežnické podnikatelské aliance, která shromáždila asi 40 mladých lidí, kteří touží najít své cesty ve vesnici.

He Shaomin, mladá žena z Qingyuanu, provincie Guangdong v jižní Číně, před lety propagovala svou kariéru v odvětví živého vysílání elektronického obchodu a v současnosti její tým pomáhá místním

vesničanům a farmářům prodávat zemědělské produkty prostřednictvím živého vysílání elektronického obchodu spotřebitelům po celém světě. země.

Mnoho mladých lidí z Hongkongu, Macaa a Tchaj-wanu také očekává, že poznají a zapojí se do rozvoje venkovských oblastí země. He Shan z Hong Kongu, který provozuje e-commerce podnikání v Guangzhou, řekl, že "Věřím, že mladí lidé z Hongkongu by mohli přinést více inovací do rozvoje venkova, aby podpořili revitalizaci venkova."

Na druhé straně příliv mladých lidí oživuje venkovské regiony, protože revitalizace venkova je úkol, který lze realizovat pouze posílením vysoce kvalitních talentů, poznamenal Yu.